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Ata nº. 050/2014

Sessão Ordinária do dia 08 de Dezembro de 2014

Aos oito (08) dias do mês de Dezembro de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José
Vieira, Josafa Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel Messias Cruz Nogueira,
Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da
Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão
Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno
da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os
nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de
ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia primeiro de dezembro de 2014. Resultando
APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão
Ordinária do dia primeiro de dezembro de 2014. Resultando APROVADA. O Presidente
convidou o Vereador Irineu José Vieira, para que fizesse a leitura das indicações e projetos em
pauta, como segue: Indicação nº. 035/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Indica programa de alimentação diferenciada para crianças portadoras de diabetes
nas escolas da rede municipal de ensino. Indicação nº. 036/2014 de autoria do vereador
Edegar dos Santos. Assunto: Indica o Projeto de Escola e Arte com apresentação de sessões de
cinema, de espetáculos de música, teatro, dança e de palestras literárias nas escolas da rede
municipal de ensino. Indicação nº. 037/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Instituir na rede Municipal de Educação o Programa “Jovem Agricultor”. Indicação
nº. 009/2014 de autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto: Indica a necessidade de a
Secretaria Municipal de Saúde realizar estudos visando a criação de uma Central de
Atendimento, com telefone “Disque Saúde” em nosso Município. Indicação nº. 010/2014 de
autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto: Indica a necessidade de adquirir um veículo
modelo Van para o transporte de pacientes que fazem tratamento de saúde em Rondonópolis e
Cuiabá. Indicação nº. 021/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa. Assunto:
Fazer Convênio com o Governo do Estado e Governo Federal para construção de 2.000 casas
no Município de Primavera do Leste. Indicação nº. 021/2014 de autoria do vereador Josafa
Martins Barbosa. Assunto: Indica a necessidade de implantação de Farmácias Municipais nos
Bairros: Parque Eldorado, Centro Leste, São José, Tuiuiú, Castelândia e Condomínio
Pioneiro. Indicação nº. 023/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto:
Colocação de um redutor de velocidade do tipo quebra molas na Rua Macaúba, nº 652,
próximo a Padóca da Mara, no Bairro Primavera III. Indicação nº. 050/2014 de autoria do



Câmara Municipal de
Primavera do Leste - MT
FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.mt.gov.br

2

vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Enviar um Agente de Saúde para a Associação dos
Produtores Rurais do Assentamento São Gabriel de Primavera do Leste. Indicação nº.
051/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Patrolamento e
cascalhamento das ruas internas do Assentamento São Gabriel de Primavera do Leste. Moção
de Aplausos nº. 006/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Moção de
Aplausos para a APAPI – Associação Primaverense dos Aposentados, Pensionistas e Idoso de
Primavera do Leste – MT. Projeto de Decreto Legislativo nº. 073/2014 de autoria do vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Sebastião Vieira de Souza. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 074/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, ao Senhor Isael Abrego dos Santos. Projeto de Decreto Legislativo nº. 075/2014 de
autoria do vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Alcir
Sonagiotto. Projeto de Decreto Legislativo nº. 076/2014 de autoria do vereador Antônio
Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadã Honorária” de Primavera
do Leste, Estado de Mato Grosso, a Senhora Lenir Piccolo Sonagiotto. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 077/2014 de autoria do vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos.
Assunto: Concede Título de “Cidadã Honorária” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, a Senhora Josina Campos Silva. Projeto de Decreto Legislativo nº. 079/2014 de
autoria do vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Tiago
Augusto Lino Correa da Costa. Projeto de Decreto Legislativo nº. 080/2014 de autoria do
vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Celso Jacob dos Santos. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 081/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, ao Senhor Walter dos Santos. Projeto de Decreto Legislativo nº. 082/2014 de autoria
da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Isaias Borges Campos.
Projeto de Decreto Legislativo nº. 083/2014 de autoria da vereadora Carmem Betti Borges de
Oliveira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso, ao senhor Ondanir Bortolini, Deputado Estadual de Mato Grosso. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 084/2014 de autoria da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira.
Assunto: Concede Título de “Cidadã Honorária” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, a Senhora Elenilce Nascimento Araújo. Projeto de Decreto Legislativo nº. 085/2014
de autoria da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Concede Título de
“Cidadã Honorária” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a Doutora Viviane Brito
Rabello Isernhagen, Juíza de Direito. Projeto de Decreto Legislativo nº. 086/2014 de autoria
do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor José Marcelo
Marcolino. Projeto de Lei nº. 542/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza e
coautoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade das
Unidades Hospitalares da Rede Pública e Privada do Município de Primavera do Leste-MT
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em, realizarem os exames para diagnóstico precoce da encefalopatia crônica não progressiva
da infância (PCS – paralisia cerebral Severa) nos recém-nascidos, e dá outras providências.
Projeto de Lei nº. 559/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Institui o Plano
Municipal de Saneamento Básico de Primavera do Leste e dispõe sobre a prestação de Serviço
de Água, Esgotamento Sanitário, Resíduos Sólidos e Drenagem. Projeto de Lei nº. 563/2014
de autoria do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Dispõe sobre a proibição do
uso de copos plásticos descartáveis pelos órgãos e repartições, da Administração Pública
Direta e Indireta do Município de Primavera do Leste, e dá outras providências. Projeto de Lei
nº. 574/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Altera o § 2º do Artigo 2º e
o § 6º do Artigo 4º, da Lei Municipal 1.477 de 18 de setembro de 2014. Projeto de Lei nº.
512/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa e coautoria do vereador Leonardo
Tadeu Bortolin. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública do “A.P.M. –
Associação dos Policiais Militares de Primavera do Leste-MT. Projeto de Lei nº. 577/2014 de
autoria do vereador Josafa Martins Barbosa e coautoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin.
Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da “Associação Primaverense de
Mountain Bike” de Primavera do Leste-MT. Projeto de Lei nº. 483/2014 de autoria do
vereador Josafa Martins Barbosa. Assunto: Dispõe sobre a criação, no Município de
Primavera do Leste – MT, de Feira Livre do Produtor Rural, e dá outras providências. Projeto
de Lei nº. 570/2014 de autoria do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Dispõe
sobre a obrigatoriedade do Município de Primavera do Leste em divulgar o Índice de
Desenvolvimento Escolar da Educação Básica – IDEB, obtido pelas escolas da rede pública
de ensino, e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 575/2014 de autoria do vereador
Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Dispõe sobre as normas de segurança a serem
observadas para o funcionamento de casas de shows e de eventos artísticos, boates, clubes
noturnos e estabelecimentos similares, no âmbito do Município de Primavera do Leste, e dá
outras providências. Projeto de Emenda a Lei Orgânica Municipal nº. 013/2014 de autoria do
vereador Volnei Lorenzzon e Coautores. Assunto: Modifica os §§ 2º e 7º, do artigo 22 e § 1º
do artigo 51 e dá outras providências. Substitutivo nº. 001 de autoria da Comissão de Justiça e
Redação ao Projeto de Resolução nº 004/2014. Assunto: Altera dispositivos do Regimento
Interno da Câmara Municipal e dá outras providências. Projeto de Resolução nº. 008/2014 de
autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva e coautores. Assunto: Altera a redação do
§3º do artigo 181, da Resolução 003 de 16 de junho de 2009 a qual dispõe sobre o Regimento
Interno da Câmara Municipal de Primavera do Leste. Requerimento de Licença do senhor
Érico Piana Pinto Pereira Prefeito Municipal. Ofício 646/2014. Assunto: Requerimento de
licença para tratar de assuntos particulares, no período de 1º a 31 de janeiro de 2015.
Requerimento nº. 002/2014 de autoria do vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos.
Assunto: Requer Audiência Pública sobre Gabinete de Gestão Integrada – GGI. Projeto de Lei
nº. 549/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Estima a receita e fixa a despesa do
Município de Primavera do Leste – MT, para o Exercício Financeiro de 2015. Projeto de Lei
nº. 531/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei
Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito Adicional Especial nos termos do
inciso II, do artigo 41, da Lei Federal nº 4.320 de 17 de março de 1964, Projeto/Atividade
Consórcio CIDESASUL. Projeto de Lei nº. 560/2014 de autoria da vereadora Carmem Betti
Borges de Oliveira. Assunto: Dispõe sobre a prioridade em matrículas em escolas e creches da
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Rede Pública de Ensino Municipal para crianças em idade compatível, vítimas de violência
doméstica de natureza física e/ou sexual, como também filhas (os) de mulheres vítimas de
violência da mesma natureza. Projeto de Lei nº. 564/2014 de autoria do vereador Josafa
Martins Barbosa. Assunto: Dispõe sobre o atendimento prioritário aos Idosos, Deficientes
Físicos, Gestante, e mulheres com crianças de colo nas filas de Caixas Supermercados e
Congêneres, no Município de Primavera do Leste-MT. Projeto de Lei nº. 567/2014 de autoria
do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Institui o Dia da Empregada Doméstica
e dá outra providência. Projeto de Lei nº. 568/2014 de autoria do vereador Manoel Messias
Cruz Nogueira. Assunto: Dispõe sobre a oferta de acompanhamento psicológico para
professores e alunos vitimados por atos de violência nas escolas da rede pública Municipal e
dá outras providências. Projeto de Lei nº. 571/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Institui o Sistema Municipal de Cultura de Primavera do Leste - SMC, cria o Fundo
Municipal de Incentivo a Cultura de Primavera do Leste - FMuCPva, estabelece Diretrizes
para Políticas Públicas de Cultura e dá outras providências. Emenda Modificativa nº. 001 ao
Projeto de Lei nº. 569/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei
Municipal nº 852, de 15 de setembro de 2004, que cria o Conselho Municipal de Educação de
Primavera do Leste e dá outras providências. Emenda Modificativa nº. 001 ao Projeto de Lei
nº. 573/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Disciplina a implantação,
funcionamento e reforma de cemitérios públicos e particulares, bem como dispõe sobre os
serviços funerários. Moção de Aplausos nº. 004/2014 de autoria da vereadora Marli Inês
Martins. Assunto: Moção de Aplausos para o Programa CONVIVER de Primavera do Leste.
Moção de Aplausos nº. 005/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa. Assunto:
Moção de Aplausos para os Policiais Militares: Dejair Sales Gonçalves, Joaquim Air dos
Santos Leite, Israel Santos Oliveira, Ivan Abreu dos Santos, Gustavo Doda Gonçalves,
Alquimino Modesto da Silva Filho, Cristiano Reis de Assis do Espírito Santo, Pedro Henrique
Soares de Oliveira e Roniere de Andrade Marinho. Terminada as leituras o Presidente deu
inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos
Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o
Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (19:20”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Agradeceu aos colegas vereadores que o acompanharam em visita a Cuiabá. Comentou sobre
a eleição da nova diretoria da UCEMMAT e sobre a o trabalho da instituição. Agradeceu a
coautoria dos vereadores Paulo e Edegar em projeto de sua autoria. Foi aparteado pelo
vereador Edegar parabenizando o vereador pela homenagem que esta prestando a família
Rossato, pioneira da cidade. O vereador Leonardo agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Paulo Roberto Donin. (24:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou sobre reajuste
nas tarifas de água. Disse que a lagoa nunca secou e comentou de indicação de quadra
poliesportiva naquela localidade de autoria do vereador Josafa. Foi aparteado pelo vereador
Josafa comentando de projetos direcionados a área de esportes que já tem em andamento para
os próximos meses. Retomou a palavra o vereador Paulo dizendo que o andamento dos
projetos é muito longo. Comentou sobre a necessidade de colocação de redutores de
velocidade na Avenida dos Lagos e sobre a fiscalização dos altos volumes de som e a
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necessidade de atuação fiscal. Comentou sobre o esporte amador, capoeira e judô. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (29:40”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Comentou da apresentação de projeto de Emenda a Lei Orgânica de sua
autoria para reduzir a quantidade de vereadores na Casa e que procurou a Assessoria de
Imprensa da Casa pedindo que fosse feito um texto para divulgação de seu projeto, mas disse
que o texto não foi feito pelo Senhor Assessor de Imprensa e o vereador colocou sua
reclamação sobre o assunto. Colocou seu repudio sobre o acontecido e reclamou ao Senhor
Presidente. Comentou sobre projeto de lei de sua autoria para que seja suspensa a utilização
de copos descartáveis nas instituições públicas e justificou sua preocupação com a economia
do erário público. Foi aparteado pelo vereador Volnei parabenizando o vereador pela
iniciativa. O vereador Manoel comentou sobre o projeto de sua autoria sobre divulgação do
IDEB nas escolas públicas. Comentou sobre o projeto de criação do dia da empregada
doméstica e fez esclarecimentos e também projeto de acompanhamento psicológico a alunos
que sofrem qualquer tipo de violência. Pediu desculpas pelo seu desabafo inicial. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (39:25”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Comentou da visita dos vereadores a Cuiabá para a eleição da nova diretoria
da UCEMMAT. Parabenizou o vereador Manoel pela iniciativa de criação do dia da
empregada doméstica, parabenizou o vereador Paulo pela indicação de colocação de redutores
de velocidade na Avenida dos Lagos e comentou sobre acidentes que ali ocorrem. Foi
aparteado pelo vereador Antônio dizendo que ali é um lugar de movimentação de muitas
pessoas e que fosse estudada outras iniciativas, caso quebra molas não sejam viáveis. O
vereador Valdecir comentou sobre a localidade de saída e entrada da empresa Ovetril e a
rotatória ali construída. Comentou sobre serviços de limpeza necessários no bairro Tuiuiú. Foi
aparteado pelo vereador Volnei dizendo que o pedido será repassado ao Senhor Prefeito.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Wellington Rosa Campos. (46:35”)
O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Comentou sobre valetas que foram abertas próximo a Creche
Ercolino Costa e que procurou saber de quem era a responsabilidade. Agradeceu pelo
comparecimento dos colegas na eleição da nova administração da UCEMMAT. Foi aparteado
pelo vereador Manoel comentando sobre o Deputado Riva e sua influencia na capital. O
vereador Wellington comentou sobre as diretorias anteriores que atuaram na UCEMMAT e a
diretoria eleita. Foi aparteado pelo vereador Edegar parabenizando o vereador. Foi aparteado
pelo vereador Volnei sobre o assunto. Aparteado pelo vereador Manoel parabenizando o
vereador. Aparteado pelo vereador Irineu e vereador Leonardo parabenizando pela sua
participação na diretoria da UCEMMAT. O vereador Wellington continuou seu discurso
abordando o assunto da eleição da próxima Mesa Diretora da Casa e que tem seu nome a
disposição para esse cargo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ademar
Sabadin. (57:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou as secretarias envolvidas no
embelezamento da cidade. Comentou sobre a criação do dia da empregada doméstica.
Comentou sobre situações históricas desde antes da República referentes a corrupção no
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Brasil. Parabenizou pela passagem do dia da Consciência Negra. Foi aparteado pelo vereador
Antônio, dizendo que hoje é o dia da família e dos incentivos da Presidente Dilma favoráveis
às domésticas. Retomou a palavra o vereador Ademar dizendo da regularização das profissões
do motorista, moto taxista, domésticas pela Presidente Dilma e parabenizou pela passagem do
Dia do Idoso. Parabenizou a maneira que os vereadores da Casa se comportam nas mais
diversas situações. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos
Carvalho dos Santos. (1:04:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou sobre a problemática que
os moradores do Distrito Industrial tem passado. Foi aparteado pelo vereador Volnei fazendo
esclarecimentos. Retomou a palavra o vereador Antônio continuando a comentar situações
sobre a questão dos moradores do Distrito Industrial. Foi aparteado pelo vereador Ademar
dizendo de conversas que teve com a Secretária Clair comentando sobre recolhimento de ISS
desses empresários. Retomou a palavra o vereador Antônio continuando a discorrer sobre o
assunto levantado, dizendo das demandas que tem acompanhado e lutado pelas soluções. Foi
aparteado pelo vereador Volnei confirmando a audiência pública para janeiro e que faltou a
resposta para o vereador sobre o assunto. Retomou a palavra o vereador Antônio comentando
sobre sua postura de trabalhar em prol do município em conjunto com as ações do Executivo
que atendam a população. Comentou que colocou seu nome a disposição dos colegas para a
Presidência da Casa no próximo biênio trabalhando em prol do Legislativo. Disse dos últimos
investimentos que a Casa recebeu foi em 2008, falou do premio que o então Presidente,
Eraldo recebeu pela iniciativa da instalação do Instituto Memória da Câmara Municipal. Foi
aparteado pelo vereador Leonardo comentando sobre o premio entregue pelo Interlegis.
Retomou a palavra o vereador Antônio comentando sobre o atendimento técnico aos
equipamentos tecnológicos da Casa e a sala que disponibilizava ensino gratuito de
computação a comunidade carente. Aparteado pelo vereador Leonardo sobre esse assunto.
Retomou a palavra o vereador Antônio continuando a falar sobre as necessidades da Casa e do
comprometimento com o orçamento que a Casa recebe. Aparteado pelo vereador Leonardo
dizendo que a Mesa Diretora tem gestão compartilhada e que na atual gestão isso não teve
oportunidade de acontecer. O vereador Antônio continuou abordando os assuntos pertinente a
Casa e deixou pedido verbal ao Senhor Presidente a disponibilização da gravação do áudio
desta Sessão a ele, vereador Antônio. Disse que qualquer um dos colegas que assuma a
Presidência da Casa tem um compromisso de realizar vários trabalhos que se fazem urgentes e
necessários. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges
de Oliveira. (1:29:15”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou dos eventos municipais
que esteve participando na semana que passou, como formatura da educação infantil,
formatura de capacitação nos programas estaduais. Relevou a participação dos moradores dos
assentamentos e o apoio que esta sendo dado a eles através da Agricultura Familiar pela
secretaria responsável do Executivo Municipal. Comentou de reunião realizada com os
vereadores e os secretários com o Senhor Prefeito para explanar sobre assuntos pertinentes à
saúde e educação, foi comentado sobre a situação atual da prevenção da hanseníase no
município, foi comentado o baixo índice do IDEB no município. Comentou das dificuldades
no inicio de cada ano relativo às vagas em creches municipais. Pediu aos colegas vereadores
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que apoiem demandas de escola estadual. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Edegar dos Santos. (1:42:20”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou sobre os projetos
e indicações de sua autoria em pauta nesta noite, fazendo esclarecimentos e justificativas aos
mesmos. Comentou sobre projeto de alteração da Lei Orgânica relativo a nomeação dos
logradouros públicos na cidade. Comentou de denuncia que recebeu relativo a desempenho
dos trabalhos do setor de fiscalização do município, dizendo de um estabelecimento
especifico que não corresponde às exigências para emissão de alvará e que o possui e outros
que estão dentro da lei e não conseguem a expedição do documento. Disse que por enquanto
todos os vereadores são pré-candidatos à Presidência da Casa e quando ele possuir uma chapa
se declarará como candidato efetivamente. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao
Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele
fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva. (1:55:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou que a semana que passou
foi produtiva com reuniões realizadas com o Senhor Prefeito em consonância com as
exigências do TCE/MT. Comentou que recebeu denúncias em sua rede social de problemas
com segurança pública na cidade, denúncias de som automotivo abusivo. Comentou de
reunião com o GGI que participou discutindo problemas de segurança em Primavera do Leste.
Comentou dos eventos de formaturas que participou em companhia dos colegas, da educação
infantil, do PRONATEC e que ficou surpreso em saber que estavam se formando quase mil e
quinhentas pessoas naquela ocasião. Parabenizou ao Executivo Municipal pelo incentivo a
esse projeto de qualificação de mão de obra no município. Parabenizou o Senhor Sebastião,
presente esta noite, pela companhia teatral, Grupo Arte Viva, que dirige, dizendo das
dificuldades que tem enfrentado e da luta pelo desenvolvimento artístico no município, assim
como também comentou sobre o Grupo Faces e pediu aos colegas que prestigiem o evento de
lançamento do filme “José e Abel” que a companhia Arte Viva produziu. Agradeceu e
despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa.
Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (2:07:35”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Parabenizou o presidente do Partido Solidariedade. Parabenizou o Senhor Sebastião pelo
jantar de lançamento do filme “José e Abel, o Santo Casamenteiro” e disse da luta e das
dificuldades que são enfrentadas para finalizar uma obra como essa, convidando a todos para
estar presente no próximo dia treze no Salão Paroquial para esse evento. Falou sobre as
próximas eleições para a Presidência da Câmara Municipal e que é direito de todos colocar
seu nome como candidato. Disse que é preciso seriedade nesse assunto e colocou também seu
nome a disposição como candidato. Disse que tem muitos defeitos como qualquer pessoa, mas
que não quer ser manipulador de ninguém e nenhuma situação. Agradeceu e despediu-se.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Moção de
Aplausos nº. 006/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Moção de
Aplausos para a APAPI – Associação Primaverense dos Aposentados, Pensionistas e Idoso de
Primavera do Leste – MT. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e
Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Requerimento de Licença do senhor
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Érico Piana Pinto Pereira Prefeito Municipal. Ofício 646/2014. Assunto: Requerimento de
licença para tratar de assuntos particulares, no período de 1º a 31 de janeiro de 2015. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Substitutivo nº. 001 de autoria da Comissão de Justiça e
Redação ao Projeto de Resolução nº 004/2014. Assunto: Altera dispositivos do Regimento
Interno da Câmara Municipal e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto
para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto
de Resolução nº. 008/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva e
coautores. Assunto: Altera a redação do §3º do artigo 181, da Resolução 003 de 16 de junho
de 2009 a qual dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Primavera do
Leste. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 073/2014 de autoria do
vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Sebastião Vieira de Souza. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 074/2014 de autoria do
vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Isael Abrego dos Santos. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 075/2014 de autoria do
vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Alcir Sonagiotto. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 076/2014 de autoria do
vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadã
Honorária” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a Senhora Lenir Piccolo
Sonagiotto. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para
que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 077/2014 de
autoria do vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de
“Cidadã Honorária” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a Senhora Josina Campos
Silva. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 079/2014 de autoria do
vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Tiago Augusto Lino
Correa da Costa. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação
para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 080/2014 de
autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Celso Jacob dos
Santos. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 081/2014 de autoria do
vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Walter dos Santos. O Presidente
encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo
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regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 082/2014 de autoria da vereadora Carmem
Betti Borges de Oliveira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do
Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Isaias Borges Campos. O Presidente encaminhou o
projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental.
Projeto de Decreto Legislativo nº. 083/2014 de autoria da vereadora Carmem Betti Borges
de Oliveira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado
de Mato Grosso, ao senhor Ondanir Bortolini, Deputado Estadual de Mato Grosso. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 084/2014 de autoria da
vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Concede Título de “Cidadã Honorária”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a Senhora Elenilce Nascimento Araújo. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 085/2014 de autoria da
vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Concede Título de “Cidadã Honorária”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, a Doutora Viviane Brito Rabello Isernhagen,
Juíza de Direito. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação
para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 086/2014 de
autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor José Marcelo
Marcolino. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que
dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Emenda a Lei Orgânica Municipal nº.
013/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon e Coautores. Assunto: Modifica os §§ 2º e
7º, do artigo 22 e § 1º do artigo 51 e dá outras providências. O Presidente encaminhou o
projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental.
Projeto de Lei nº. 483/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa. Assunto: Dispõe
sobre a criação, no Município de Primavera do Leste – MT, de Feira Livre do Produtor Rural,
e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e
Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 512/2014 de autoria
do vereador Josafa Martins Barbosa e coautoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin.
Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública do “A.P.M. – Associação dos
Policiais Militares de Primavera do Leste-MT. O Presidente encaminhou o projeto para a
Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei
nº. 542/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza e coautoria da vereadora Marli
Inês Martins. Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade das Unidades Hospitalares da Rede
Pública e Privada do Município de Primavera do Leste-MT em, realizarem os exames para
diagnóstico precoce da encefalopatia crônica não progressiva da infância (PCS – paralisia
cerebral Severa) nos recém-nascidos, e dá outras providências. O Presidente encaminhou o
projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Educação, Cultura, Saúde e Assistência
Social para que deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 563/2014 de autoria
do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Dispõe sobre a proibição do uso de
copos plásticos descartáveis pelos órgãos e repartições, da Administração Pública Direta e
Indireta do Município de Primavera do Leste, e dá outras providências. O Presidente
encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e
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Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 575/2014 de
autoria do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Dispõe sobre as normas de
segurança a serem observadas para o funcionamento de casas de shows e de eventos artísticos,
boates, clubes noturnos e estabelecimentos similares, no âmbito do Município de Primavera
do Leste, e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de
Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 570/2014
de autoria do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Dispõe sobre a
obrigatoriedade do Município de Primavera do Leste em divulgar o Índice de
Desenvolvimento Escolar da Educação Básica – IDEB, obtido pelas escolas da rede pública
de ensino, e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de
Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 574/2014
de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Altera o § 2º do Artigo 2º e o § 6º do
Artigo 4º, da Lei Municipal 1.477 de 18 de setembro de 2014. O Presidente encaminhou o
projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental.
Projeto de Lei nº. 577/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa e coautoria do
vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública
da “Associação Primaverense de Mountain Bike” de Primavera do Leste-MT. O Presidente
encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Educação, Cultura, Saúde e
Assistência Social para que deem seu parecer no prazo regimental. Emenda Modificativa nº.
001 ao Projeto de Lei nº. 569/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei
Municipal nº 852, de 15 de setembro de 2004, que cria o Conselho Municipal de Educação de
Primavera do Leste e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve
parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.
Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Ato contínuo o Presidente devolveu o
projeto com a Emenda aprovada para a Comissão de Justiça e Redação para a Redação Final
ao Projeto. Emenda Modificativa nº. 001 ao Projeto de Lei nº. 573/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Disciplina a implantação, funcionamento e reforma de
cemitérios públicos e particulares, bem como dispõe sobre os serviços funerários. O
Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em
primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
Ato contínuo o Presidente devolveu o projeto com a Emenda aprovada para a Comissão de
Justiça e Redação para a Redação Final ao Projeto. Projeto de Lei nº. 559/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico de
Primavera do Leste e dispõe sobre a prestação de Serviço de Água, Esgotamento Sanitário,
Resíduos Sólidos e Drenagem. O Presidente esclareceu que o projeto veio em Caráter de
Urgência Especial e o Presidente colocou o Caráter de Urgência Especial em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra o Presidente colocou o Caráter de
Urgência Especial em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores
vereadores. O Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e
Obras, Serviços Públicos e Segurança Pública para que deem seu parecer no prazo regimental.
Requerimento nº. 002/2014 de autoria do vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos.
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Assunto: Requer Audiência Pública sobre Gabinete de Gestão Integrada – GGI. O Presidente
colocou o requerimento em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou em votação simples, resultando APROVADO pelos senhores
vereadores. Moção de Aplausos nº. 004/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins.
Assunto: Moção de Aplausos para o Programa CONVIVER de Primavera do Leste. O
Presidente esclareceu que a Moção teve parecer favorável das Comissões e colocou em
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em votação simples, resultando APROVADA a presente Moção de Aplausos. Moção de
Aplausos nº. 005/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa. Assunto: Moção de
Aplausos para os Policiais Militares: Dejair Sales Gonçalves, Joaquim Air dos Santos Leite,
Israel Santos Oliveira, Ivan Abreu dos Santos, Gustavo Doda Gonçalves, Alquimino Modesto
da Silva Filho, Cristiano Reis de Assis do Espírito Santo, Pedro Henrique Soares de Oliveira e
Roniere de Andrade Marinho. O Presidente esclareceu que a Moção teve parecer favorável
das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou em votação simples, resultando APROVADA a presente Moção
de Aplausos. Projeto de Lei nº. 531/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Autoriza a abertura na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito
Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal nº 4.320 de 17 de
março de 1964, Projeto/Atividade Consórcio CIDESASUL. O Presidente esclareceu que o
projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão.
Novamente ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 560/2014 de
autoria da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Dispõe sobre a prioridade
em matrículas em escolas e creches da Rede Pública de Ensino Municipal para crianças em
idade compatível, vítimas de violência doméstica de natureza física e/ou sexual, como
também filhas (os) de mulheres vítimas de violência da mesma natureza. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. O vereador Leonardo parabenizou a vereadora pela
iniciativa ao projeto e esclareceu algumas situações que o projeto vai acompanhar. Ninguém
mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Novamente
ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 564/2014 de autoria
do vereador Josafa Martins Barbosa. Assunto: Dispõe sobre o atendimento prioritário aos
Idosos, Deficientes Físicos, Gestante, e mulheres com crianças de colo nas filas de Caixas
Supermercados e Congêneres, no Município de Primavera do Leste-MT. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. O vereador Leonardo parabenizou o vereador pela
iniciativa ao projeto e esclareceu que já existe uma Lei Federal que faz essa determinação.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão.
Novamente ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 567/2014 de
autoria do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Institui o Dia da Empregada
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Doméstica e dá outra providência. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Novamente ninguém
tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 568/2014 de autoria do vereador
Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Dispõe sobre a oferta de acompanhamento
psicológico para professores e alunos vitimados por atos de violência nas escolas da rede
pública Municipal e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve
parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.
Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Novamente
ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 571/2014 de autoria
do Executivo Municipal. Assunto: Institui o Sistema Municipal de Cultura de Primavera do
Leste - SMC, cria o Fundo Municipal de Incentivo a Cultura de Primavera do Leste -
FMuCPva, estabelece Diretrizes para Políticas Públicas de Cultura e dá outras providências. O
Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em
primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente
colocou em segunda discussão. Novamente ninguém tendo usado a palavra, o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
Projeto de Lei nº. 549/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Estima a receita e
fixa a despesa do Município de Primavera do Leste – MT, para o Exercício Financeiro de
2015. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou
em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o
Presidente colocou em primeira votação dos senhores vereadores, resultando APROVADO
em primeira votação e seguindo para tramite de segunda discussão e segunda votação. Nada
mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente
e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse
a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (2:41:45”) Fez uma crítica construtiva ao
vereador Josafa e comentou sobre a ausência do vereador na reunião na Comissão de Justiça e
Redação. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (2:43:15”) Lembrou da Cerata
Italiana ocorrida no ultimo sábado e agradeceu a presença dos colegas que puderam
comparecer e a organizadora senhora Eunice Polla. Disse de jovem que esta se restabelecendo
da saúde. Agradeceu e parabenizou ao vereador Wellington pela sua participação na nova
direção da UCEMMAT. Parabenizou o Senhor Sebastiao pelo trabalho em prol da cultura que
vem desenvolvendo no município. Disse aos colegas que sejam muito realistas para a
elaboração da próxima Mesa, que o tempo passa rapidamente e que é preciso trabalhar para o
povo que os elegeu. Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos.
(2:47:10”) Parabenizou o Senhor Sebastião pelo seu trabalho engrandecendo o nome de nosso
cidade, assim como também a senhorita Ana Satila pelo seu desempenho esportivo a nível
nacional. Reforçou seu posicionamento frente às próximas eleições para a Presidência da
Casa. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (2:49:35”) Comentou
de reunião que participou no Conselho do Meio Ambiente e a representantes da empresa
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Águas de Primavera e colocou o assunto discutido na ocasião. Disse que para o próximo ano
estará se empenhando na cobrança de ações do Executivo relativas a preservação das
nascentes de água do município. Parabenizou o Senhor Sebastião pelo lançamento de seu
filme e pelo seu trabalho. Indagou do Senhor Presidente sobre a realização do projeto Câmara
Itinerante. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de
todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a
proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente
Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo
Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


